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Diplomová práce zpracovává aktuální a užitečné téma, se kterým se v praxi setkává každá firma. V rámci tohoto 
tématu si autor vytyčil cíl provést strategickou analýzu konkrétní firmy, na základě které doporučí kroky vedoucí ke 
zvýšení jejího postavení na trhu. 
 
Práce je logicky a vyváženě strukturována a je vybavena přehlednými schématy, grafy, tabulkami a výpočty. Je 
rozdělena na teoretickou a praktickou část, ačkoliv to není v obsahu uvedeno. Teoretická část obsahuje informace 
relevantní k tématu. Pro teoretická východiska práce byly použity aktuální literární prameny od českých 
i zahraničních autorů. V praktické části byly použity a citovány interní dokumenty firmy, které autor vždy důsledně 
uvádí v poznámkovém aparátu textu, avšak neuvádí je v seznamu literatury a pramenů v závěru práce.   
 
Autor zkoumal všechna v teoretické části zmiňovaná kritéria strategické analýzy v konkrétní překladatelské agentuře. 
V souvislosti s tím se velice pečlivě seznámil jak s problematikou a současným stavem oboru překladatelských 
služeb, tak s organizací a fungováním samotné agentury. Získané poznatky vhodně analyzoval a výsledky kladl 
do širšího kontextu svých teoretických znalostí ekonomiky, obchodu, marketingu a řízení lidských zdrojů. Na základě 
výsledků analýzy dospěl k vlastním názorům a závěrům, které budou pro danou agenturu jistě inspirativní.  
 
Z jazykového hlediska autor své myšlenky formuloval přesně a srozumitelně, přičemž použil také široký aparát 
odborných pojmů. Drobným formálním nedostatkem je občasný výskyt překlepů a gramatických chyb, zejména ve 
shodě podmětu s přísudkem. 
 
Závěrem mohu konstatovat, že autor zcela splnil zvolený cíl práce včetně dílčích cílů. Autorovy závěry, návrhy řešení 
a doporučení jsou konkrétní, velice přesně formulovány a lze je výborně využít v praxi při strategickém plánování 
v dané firmě.   
 
Protože práce velmi dobře splňuje základní požadavky kladené na diplomovou práci, doporučuji ji 
k obhajobě a navrhuji ohodnocení stupněm výborně.  
 
Otázky k ústní obhajobě: 
 

1. Co by firmě pomohlo v krátké budoucnosti získat rozhodující konkurenční výhodu? 
2. Jaké kroky může firma podniknout pro zlepšení příležitosti získat vhodné lidské zdroje v Jindřichově Hradci? 
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